



新闻网



新闻报道

媒体师大

学术专栏

信息发布

师大人物

党建园地

党委宣传部



新闻报道

校内要闻

院部动态

内师故事

视频师大

校内要闻

当前位置: 首页 > 新闻报道 > 校内要闻 > 正文

李树林为青年学生讲思政课

发布时间: 2023-09-24 点击量: 532

本网讯 9月24日上午,校党委书记李树林以“学习贯彻习近平总书记关于党的建设的重要思想”为题,在赛罕校区田楼为我校2023级研究生讲了一堂生动精彩的思政课。马克思主义学院负责同志及教育硕士三班全体学生参加学习。



李树林就如何深刻领会习近平总书记关于党的建设的重要思想谈了几点认识。**第一**,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央坚持和加强党的全面领导,坚持党要管党、全面从严治党,开辟了百年大党自我革命新境界,形成了习近平总书记关于党的建设的重要思想。同学们要全面理解这一重要思想的提出背景,确保把习近平总书记关于党的建设的重要思想学习领会好、贯彻落实好。**第二**,习近平总书记关于党的建设的重要思想是一个科学系统、逻辑严密、有机统一的整体,涵盖党的建设方方面面。同学们要全面系统把握这一重要思想的科学体系,努力掌握好这一管党有方、治党有力、建党有效的锐利思想武器。**第三**,习近平总书记关于党的建设的重要思想,为丰富和发展马克思主义建党学说作出了重大原创性贡献,标志着党对马克思主义执政党建设规律的认识达到了新高度。同学们要充分认识这一重要思想的重大意义,以此为遵循为中国式现代化建设贡献青春力量。



李树林着眼于党的二十大报告中关于党的建设的重要论述和全新表达，将理论与实际紧密结合，用一堂生动的思政课，坚定了青年思政课教师用习近平新时代中国特色社会主义思想铸魂育人的思想自觉、政治自觉和行动自觉，坚定了青年学生永远感党恩、听党话、跟党走的理想信念。



图：韩占文

文：马克思主义学院

上一条：[我校2023年教学岗教师说课活动圆满落幕](#)

下一条：[民族团结进步活动月 | 我校与内蒙古博物院联合开展“中华民族一家亲、同心共筑中国梦——民族团结进步宣传进校园”活动](#)

友情链接

教育部
凤凰网

中国大学
新浪网

教育科研网
搜狐网

中国新闻网
内蒙古新闻网

中国日报网
正北方网

新华网
百度

人民网
搜狗话

光明网